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Výlety MIMO DAVY s chutnou odměnou  

v turistické oblasti Znojemsko a Podyjí  
 

BÍTOVSKO – Pivovarská dvanáctka  

(12 km – na kole i pěšky)  

V okolí Bítova vede hned několik krásných turistických i cyklistických tras, na kterých Vás čeká řada 

romantických vyhlídek na zátočiny řeky Dyje a Vranovskou přehradu, majestátní hrad Bítov nebo zříceninu 

hradu Cornštejn. Vede tudy i 12 km dlouhá tematická cyklostezka věnovaná pivu – příznačně pojmenovaná 

Pivovarská 12. A nevede tu náhodou – v prostorách starobylého hradu Bítov se totiž dochovalo vybavení 

původního hradního pivovaru, které je v době normálního návštěvnického provozu přístupné jako součást 

jednoho z hradních prohlídkových okruhů. V současné době si jeho část můžete prohlédnout on-line, stačí se 

podívat na náš přehled Virtuální prohlídky TOP cílů Znojemska a Podyjí.  

A v samotném centru Bítova je další významný pivní cíl – Hasičský pivovar. V roce 2015 jej vybudovali manželé 

Tesařovi v prostorách bývalé hasičské zbrojnice a originální industriální design si pivovar uchoval dodnes. Vaří 

se zde Tesák, pivo ležáckého typu vyráběné klasickou českou technologií, které sbírá jedno odborné ocenění  

za druhým. Pivovar je unikátní tím, že celá část pivovarské technologie je vystavena očím návštěvníků, kteří  

v pivnici mohou při vychutnávání zlatavého moku pozorovat sládka při práci. V současné době si sice interiér 

pivovaru neprohlédnete, ale o výborné pivo Tesák rozhodně nepřijdete. Kromě čepovaných nápojů do kelímku 

tu totiž seženete i točené, lahvové a sudové pivo z „výdejního okénka“ – každý den od 8 do 20 hod. Na 

objednávku Vám ale také doručí pivo až domů a také si lze z pivovaru zapůjčit čepovací zařízení. 

www.utesaru.cz/content/pivovar  

Ovšem nejen pivo zde můžete koupit přes okýnko – na Velikonoce zahájila víkendový výdej i sousední rodinná 

restaurace U Tesařů. Jejich poctivou kuchyni sice ochutnáte jen v omezené nabídce, ale za to můžete nakoupit 

i zdejší vyhlášené pivní speciality: pivní škvarky, nealkoholický pivní sirup nebo pivní džem. www.utesaru.cz  

Zastávka U Tesařů je ideální jako zasloužená odměna za absolvovaný výlet. Trasa Pivovarské 12 je okružní  

a nejlépe je začít a skončit na hlavním náměstí v Bítově, kde se dá pohodlně zaparkovat auto. Samotná obec  

je nově vbudovaná ve 30. letech 20. století – ta původní starobylá totiž musela ustoupit stavbě Vranovské 

přehrady. Nejprve se vydejte po vrstevnici rovinkou k hradu Bítov a po cestě se kochejte výhledy na skalnaté 

zátoky. Pak začne být trasa náročnější a povede přes Slaměný most. Ten patří mezi nejstarší kamenné mosty 

v ČR – je původně románský, později doplněný lomeným obloukem. Název mostu je odvozen od jeho slaměné 

střechy, kterou bylo možno ve válečných dobách zapálit, a tím zabránit postupu nepřátelských vojsk blíže ke 

hradu Bítov, který patří k nejstarším v celém moravsko-rakouském Podyjí.  

Následující stoupání Vás dovede k Jezírku lásky a dále cesta povede malebnou krajinou až do Chvalatic. Zde 

začíná také vlastivědná Naučná stezka Jindřicha Dauna, která kopíruje pivní cyklotrasu až na hrad Bítov. Je 

dlouhá necelých 6 km a patří mezi velmi příjemné turistické cesty. Jedním z jejich společných zastavení je 

zřícenina novogotické rotundy Henrichsruhe. Romantická stavbička sloužila v 19. století bítovským pánům 

jako odpočívadlo při lovu zvěře v okolních lesích. A staleté lesy Vás budou opět doprovázet až do Bítova, kde  

se pak můžete podle chuti zaslouženě odměnit...  

Informace o trase: www.utesaru.cz/content/bitovska-cyklostezka-pivovarska-12  

Aktivní mapa: https://mapy.cz/s/lakokonugu  

 

https://www.znojmoregion.cz/clanek/18/corona-virtualni-prohlidky
http://www.utesaru.cz/content/pivovar
http://www.utesaru.cz/
http://www.utesaru.cz/content/bitovska-cyklostezka-pivovarska-12
https://mapy.cz/s/lakokonugu
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Restaurace U Tesařů a Hasičský pivovar v Bítově (www.utesaru.cz)  

Hrad Bítov (www.hrad-bitov.cz)  

http://www.utesaru.cz/
http://www.hrad-bitov.cz/

